

4-я годовщина Тайгетеанского контакта – СЮРПРИЗ и сообщение Анеки – ОБЯЗАТЕЛЬНО К ПРОСМОТРУ

Автор

Опубликовано

Cosmic Agency, Гоша

27 декабря, 2021

(Это послание Анеки, которое мы приводим в конце видеоролика.)

Анека: Для всех.

Я знаю, что средства или средства коммуникации за последние 4 года были противоречивыми, но это был единственный способ пройти через бесчисленные фильтры как Федерации, так и правительств Земли и их неустанную цензуру. Если бы контакт был каким-то образом более прямым, те же самые правительства Земли и их агентства из трех букв остановили бы все.

Потому что для нас важно передать информацию, отфильтровать ее на Землю, к вам, чтобы она существовала там, а без этого средства, даже если оно полно ограничений, это было бы просто невозможно.

Главное в этом контакте – это информация и чтобы она вдохновляла, информировала и дала вам всем другой вариант мышления и космологии реальности за пределами Земли.

Этот контакт для вас, максимально прямой, на сколько это возможно, и всегда ищущий способы обойти ограничения, особенно земные. Речь идет об информации, а не столько о нас, предоставляющих ее.

Потому что как только мы переступим некую расплывчатую черту и предоставим какого-либо рода доказательство, кроме самой информации, они все остановят, и остальная информация, необходимая для посева на Земле, не сможет быть предоставлена. Поэтому мы всегда должны действовать на грани, и часто по принципу «меньше – значит больше».

Я знаю, что во многих случаях вам приходится искать самые сильные или самые важные сообщения в нашей повседневной информации, наиболее привлекающие внимание, это тоже по замыслу и является защитными слоями, чтобы избежать цензуры.

Я благодарю вас, огромное спасибо всем, кто поддерживал и продолжает поддерживать нас на протяжении этих 4 лет. Я вас всех очень крепко обнимаю. Оставайтесь сильными и прислушивайтесь только к голосу своего разума и сознания, без необходимости обращаться к авторитетам вне себя. Будьте ответственными за свои действия, мысли, критерии, за всю свою личность и то, что с ней связано. Это ключевой момент. Верьте в себя, будьте верны себе и не позволяйте через страх манипулировать вами.

Помните, что если вы будете думать, что то, что вам официально говорят и в чем вас уверяют, является ложным, а альтернативное – истинно, и используя свою голову, чтобы фильтровать своим разумом, что правильно, а что нет, вы обнаружите, что так вы будете ближе к истине и ощутимой для вас реальности.

Помните, что в основном ничего не соответствует действительности из того, что вам говорят

на Земле официально, включая историю и науку, и все вводится и говорится с целью манипуляции восприятием и реальностью.

В мире, где вся информация противоречива, будь то альтернативная или официальная, единственный способ приблизиться к истине – это слушать все возможные источники, а затем взять на себя ответственность за формирование собственного независимого суждения с полным мужеством, независимо от того, является ли результат этих личных рассуждений логичным или социально приемлемым.

Оставайтесь сильными. Крепко обнимаю.

- Анеэка

<https://www.youtube.com/watch?v=CoRlCe70-Ao>

<https://swaruu.org/transcripts/4-year-anniversary-https://swaruu.org/transcripts/4-year-anniversary-of-our-taygetan-contact-surprise-and-message-from-aneeka-must-seeof-our-taygetan-contact-surprise-and-message-from-aneeka-must-see>